
UCHWAŁA NR XVIII/189/2025 
RADY MIEJSKIEJ W WOLSZTYNIE 

z dnia 24 września 2025 r. 

w sprawie rozpatrzenia skargi 

Na podstawie art. 18 ust. 2 pkt 15 ustawy z dnia 8 marca 1990 roku o samorządzie gminnym 
(Dz. U. z 2025 r., poz. 1153) w związku z art. 229 pkt 3 art. 238 § 1 ustawy z dnia 14 czerwca 1960 roku 
Kodeks postępowania administracyjnego (Dz. U. z 2024 r., poz. 572 z późn. zm.) uchwala się, co następuje: 

§ 1. 1. Po zapoznaniu się z opinią Komisji Skarg, Wniosków i Petycji Rady Miejskiej w Wolsztynie, uznaje 
się skargę z dnia 7 lipca 2025 roku, BRM.1510.10.2025 „na działania Dyrektora Gminnego Zespołu Obsługi 
Ekonomicznej i Administracyjnej Oświaty, Pana Marcina Tajcherta, polegajace na niewypełnieniu obowiąków 
wynikających z art. 15 ust. 1 ustawy z dnia 21 listopada 2008 r. o pracownikach samorządowych (DZ. U. 
z 2022 r. poz. 530)" za bezzasadną. 

2. Uzasadnienie rozstrzygnięcia skargi stanowi załącznik do niniejszej uchwały. 

§ 2. 1. Wykonanie uchwały powierza się Burmistrzowi Wolsztyna. 

2. Zobowiązuje się Przewodniczącego Rady Miejskiej w Wolsztynie do powiadomienia skarżącego 
o sposobie załatwienia skargi, poprzez przesłanie odpisu niniejszej uchwały. 

§ 3. Uchwała wchodzi w życie z dniem podjęcia. 

 

   

Przewodniczący Rady 
Miejskiej w Wolsztynie 

 
 

Michał Maruszewski 
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UZASADNIENIE 

 
 

Dnia 7 lipca 2025 roku do Rady Miejskiej w Wolsztynie wpłynęła skarga „na działania 

Dyrektora Gminnego Zespołu Obsługi Ekonomicznej i Administracyjnej Oświaty, Pana Marcina 

Tajcherta, polegające na niewypełnieniu obowiązków wynikających z art. 15 ust. 1 ustawy z dnia 

21 listopada 2008 r. o pracownikach samorządowych (Dz.U. z 2022 r. poz. 530)".  

Skarżący złożył skargę w związku z niezamieszczeniem w Biuletynie Informacji Publicznej 

informacji odnośnie przeprowadzonego naboru na stanowisko dyrektora Przedszkola nr 5 

„Słoneczna Piątka" w Wolsztynie - ul. Komorowska 4, 64-200 Wolsztyn. 

Dnia 8 lipca 2025 roku Przewodniczący Rady Miejskiej w Wolsztynie zwrócił się pismem do 

Dyrektora Gminnego Zespołu Obsługi Ekonomicznej i Administracyjnej Oświaty w Wolsztynie o 

ustosunkowanie się w przedmiocie skargi. 

Dyrektor Gminnego Zespołu Obsługi Ekonomicznej i Administracyjnej Oświaty odnosząc 

się do skargi z dnia 7 lipca 2025 roku, wyjaśnił, iż zgodnie z art. 63 ust. 10 ustawy z dnia 14 

grudnia 2016 roku - Prawo Oświatowe (Dz.U. z 2024 roku poz. 737 z późn. zm.) kandydata na 

stanowisko dyrektora przedszkola wyłania się w drodze konkursu. Zasady i tryb prowadzenia 

konkursu regulują przepisy art. 63 ustawy z dnia 14 grudnia 2016 roku - Prawo Oświatowe (Dz. U. 

z 2024 roku poz. 737 z późn. zm.) oraz rozporządzenia Ministra Edukacji Narodowej z dnia 11 

sierpnia 2017 roku w sprawie regulaminu konkursu na stanowisko dyrektora publicznego 

przedszkola, publicznej szkoły podstawowej, publicznej szkoły ponadpodstawowej lub publicznej 

placówki oraz trybu pracy komisji konkursowej (Dz.U. z 2021 roku poz. 1428). Wskazane przepisy 

nie nakładają obowiązku publikacji w Biuletynie Informacji Publicznej danych osobowych 

kandydatów zgłoszonych do konkursu, ani też danych osoby na dyrektora wyłonionej w drodze 

konkursu. Zgodnie z rozporządzeniem, publikacji w Biuletynie Informacji Publicznej podlega tylko 

ogłoszenie o konkursie. Przepis wskazany w skardze nie ma zastosowania do obsadzania 

stanowiska dyrektora przedszkola. Bowiem stanowisko to obsadzane jest na podstawie odrębnych 

przepisów. W myśl art. 3 ustawy z dnia 21 listopada 2008 roku o pracownikach samorządowych 

(Dz. U. z 2024 roku poz. 1135), przepisów tej ustawy nie stosuje się do pracowników 

zatrudnionych w jednostkach samorządowych, których status prawny określają odrębne przepisy 

(czyli m.in. do nauczycieli). 

W ocenie Dyrektora Gminnego Zespołu Obsługi Ekonomicznej i Administracyjnej Oświaty ww. 

sprawa nie wymaga kontroli jego działań, umieszczenia informacji na temat wyników w Biuletynie 

Informacji Publicznej oraz podjęcia działań dyscyplinujących wobec osoby odpowiedzialnej za 

niedopełnienie obowiązków, gdyż takowego niedopełnienia nie było. 
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Dnia 15 września 2025 roku odbyło się posiedzenie Komisji Skarg, Wniosków i Petycji 

Rady Miejskiej w Wolsztynie. Komisja po zapoznaniu się z wyjaśnieniami Dyrektora Gminnego 

Zespołu Obsługi Ekonomicznej i Administracyjnej Oświaty w Wolsztynie uznała skargę za 

bezzasadną. 

Rada Miejska w Wolsztynie po zapoznaniu się z opinią Komisji Skarg, Wniosków i Petycji 

uznała skargę za bezzasadną. 

Jednocześnie na podstawie art. 239 Kodeksu postępowania administracyjnego w 

przypadku, gdy skarga, w wyniku jej rozpatrzenia, została uznana za bezzasadną i jej 

bezzasadność wykazano w odpowiedzi na skargę, a skarżący ponowi skargę bez wskazania 

nowych okoliczności – organ właściwy do jej rozpatrzenia może podtrzymać swoje poprzednie 

stanowisko z odpowiednią adnotacja w aktach sprawy – bez zawiadamiania skarżącego. 

 
 
 
 
 

 

 Przewodniczący Rady Miejskiej w Wolsztynie 

 

  

Michał Maruszewski 
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